

法人税申告書別表（別表六の二（三））の誤りについて

平成 26 年 7 月 25 日（金）14 時まで掲載していた次の別表について、次のとおり誤りがありましたので、訂正し再掲載しました。訂正前に別表を出力している方はお手数ですが、訂正後の別表を出力していただきますようお願いいたします。

○ 正誤表

別表番号	正	誤				
別表六の二（三）	<table border="1" data-bbox="359 562 882 674"> <tr> <td data-bbox="359 562 826 667">同上のうち当期繰越税額控除可能額 （(19)と(20)のうち少ない金額） （(1) ≤ (27)、(28) 又は (29) の場合は 0）</td> <td data-bbox="826 562 882 674">21</td> </tr> </table>	同上のうち当期繰越税額控除可能額 （(19)と(20)のうち少ない金額） （(1) ≤ (27)、(28) 又は (29) の場合は 0）	21	<table border="1" data-bbox="919 562 1442 674"> <tr> <td data-bbox="919 562 1386 667">同上のうち当期繰越税額控除可能額 （(19)と(23)のうち少ない金額） （(1) ≤ (27)、(28) 又は (20) の場合は 0）</td> <td data-bbox="1386 562 1442 674">21</td> </tr> </table>	同上のうち当期繰越税額控除可能額 （(19)と(23)のうち少ない金額） （(1) ≤ (27)、(28) 又は (20) の場合は 0）	21
同上のうち当期繰越税額控除可能額 （(19)と(20)のうち少ない金額） （(1) ≤ (27)、(28) 又は (29) の場合は 0）	21					
同上のうち当期繰越税額控除可能額 （(19)と(23)のうち少ない金額） （(1) ≤ (27)、(28) 又は (20) の場合は 0）	21					